ZAŁĄCZNIK NR 3 DO STATUTU
[bookmark: _GoBack]W statucie Technikum Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku w rozdziale VI „Szczegółowe warunki i sposób oceniania wewnątrzszkolnego, klasyfikowania i promowania uczniów w Technikum Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2” w § 32 „Zasady promowania i kończenia szkoły” dodaje się punkt 3a w brzmieniu: Uczeń, o którym mowa w punkcie 3 przystępuje do egzaminu zawodowego w możliwie najszybszym terminie głównym przeprowadzania tego egzaminu.
Punkt 10 przyjmuje brzmienie: Uczeń, który w wyniku klasyfikacji końcowej nie otrzymał ze wszystkich obowiązkowych zajęć edukacyjnych pozytywnych ocen klasyfikacyjnych lub nie przystąpił do egzaminu zawodowego powtarza ostatnią klasę.

W statucie Branżowej Szkoły I Stopnia Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku w rozdziale VI „Szczegółowe warunki i sposób oceniania wewnątrzszkolnego, klasyfikowania i promowania uczniów w Branżowej Szkole I Stopnia Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2” w § 32 „Zasady promowania i kończenia szkoły” punkt 12 przyjmuje brzmienie: Uczeń, który w wyniku klasyfikacji końcowej nie otrzymał ze wszystkich obowiązkowych zajęć edukacyjnych pozytywnych ocen klasyfikacyjnych lub nie przystąpił do egzaminu zawodowego powtarza ostatnią klasę.

W statucie III Liceum Ogólnokształcącego w Zespole Szkół Nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku w rozdziale VI „Szczegółowe warunki i sposób oceniania wewnątrzszkolnego, klasyfikowania i promowania uczniów w III Liceum Ogólnokształcącym w Zespole Szkół Nr 2” w § 19 „Postanowienia ogólne”
oraz
W statucie Technikum Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku w rozdziale VI „Szczegółowe warunki i sposób oceniania wewnątrzszkolnego, klasyfikowania i promowania uczniów w Technikum Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2” w § 19 „Postanowienia ogólne”
oraz
W statucie Branżowej Szkoły I Stopnia Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2 im. Leona Rutkowskiego w Płońsku w rozdziale VI „Szczegółowe warunki i sposób oceniania wewnątrzszkolnego, klasyfikowania i promowania uczniów w Branżowej Szkole I Stopnia Nr 2 w Zespole Szkół Nr 2” w § 19 „Postanowienia ogólne”
dodaje się punkt 6 w brzmieniu: „Osiągnięcia uczniów w zakresie nauki, frekwencji, zachowania i aktywności mają wpływ na wyniki zespołu klasowego, który bierze udział w rywalizacji Szkolnej Ligi Klas”							oraz
dodaje się punkt 7, w brzmieniu: „Zasady międzyklasowej rywalizacji określa  Regulamin Ligi Klas”.

